Centrum Informatyki
Statystycznej

Znak: CIS-WAZ.271.4.2019 Warszawa, dn 16.04.2019r.

Dotyczy: postgpowania o udzielenie zamowienia publicznego CIS-WAZ.271.4.2019 na ~Zakup ustug transmisji danych
i potgczen gtosowych w sieci GSM w celu realizacji badan statystycznych przez ankieterow terenowych GUS".

Wyjasnienia tresci SIWz

Dziatajac na podstawie art. 38 ust. 1i 2 ustawy Prawo zaméwief publicznych (Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 ze zm.) dalej
ustawa Pzp, Zamawiajacy udziela odpowiedzi na pytania dotyczace tresci specyfikacji istotnych warunkéw zamowienia.

Pytanie 1

Stosownie do treSci Ogtoszenia o zamowieniu Sekcja Il przedmiot zaméwienia pkt I1.4), SIWZ pkt 3 ppkt 3.1 pkt 1, pkt 1 zat.
nr1do SIWZ oraz § 3 ust. 2 zat. nr 2 do SIWZ - Wykonawca ma zagwarantowac dostep do sieci telefonii komorkowej na
poziomie nie mniejszym niz 95 %. W celu stworzenia warunkéw dla rzeczywistej realizacji powyzszego wymogu, a takze
mozliwosci dokonania autoweryfikacji zdolnosci wykonawcow do prawidtowej realizacji przedmiotu zamowienia,
Wykonawca wnosi o doprecyzowanie Ogtoszenia o zaméwieniu Sekcja Il przedmiot zaméwienia pkt I1.4) oraz SIWZ pkt 3
ppkt 3.1 pkt 1 poprzez przyjecie, ze dostepnosé sieci i ustug dla uzytkownikow bedzie zgodna z mapami zasiegu
dostepnymi na stronach WWW Wykonawcy.

Odpowiedz
Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiane tresci ogtoszenia o zamowieniu oraz SIWZ. Sktadajac oferte kazdy z Wykonawcow
akceptuje wymagania, wirad ktorych okreslono wymég dostepnosci ustug na co najmniej 95% obszaru Polski. W przypadku

uzasadnionych watpliwosci co do zasiegu ustug, Zamawiajacy dokona stosownej weryfikacji przy uzyciu dostepnych mu
Srodkow.

Pytanie 2

Ogtoszenie o zamowieniu Sekcja Il przedmiot zamowienia pkt 11.4) oraz SINZ pkt 3 ppkt 3.1 pkt 4 Wykonawca wnosi o
potwierdzenie, iz w przypadku przechodzenia puli minut na potaczenia gtosowe na kolejne 6 miesiecy w pierwszej
kolejnosci beda wykorzystywane minuty z puli poprzednich miesiecy.

Odpowiedz

Zamawiajacy potwierdza, ze w pierwszej kolejnosci wykorzystywane powinny byé minuty, ktre przeszty z poprzednich
miesiecy.

Pytanie 3

SIWZ pkt 3 ppkt 3.1 pkt 1 pkt 3 oraz 4 zat. nr 1 do SIWZ - Wykonawca wnosi o potwierdzenie, iz karty SIM z terminem
dostarczenia do siedziby Zamawiajacego do 17.05.2019 ze wzgledéw bezpieczefistwa maja by¢ nieaktywne a ich aktywacja
nastapi w terminie rozpoczecia Swiadczenia ustug czyli z dniem 01.06.2019. Czy Zamawiajacy potwierdza, ze dostawa kart
SIM nastapi najpozniej 17.05.2019 r. pod warunkiem, ze umowa w sprawie zaméwienia publicznego zostanie zawarta
pomiedzy Wykonawcg a Zamawiajacym co najmniej na ... dni przed dniem rozpoczecia swiadczenia ustug, w przeciwnym
wypadku termin dostarczenia kart SIM ulega odpowiednio wydtuzeniu. Uzasadnione jest to tym, iz Wykonawca nie jest
zobowigzany do realizacji zamowienia, nawet gdy jego oferta zostanie wybrana dopéki nie zostanie zawarta umowa w
sprawie zamowienia publicznego, czyli dopoki stosunek prawny pomiedzy stronami nie zostanie zawiazany.

Odpowiedz
Zgodnie z pkt. 6 zatgcznika nr 1 do SIWZ, karty powinny by¢ aktywne od dnia 01.06.2019.

Zamawiajgcy potwierdza, ze dostawa kart bedzie poprzedzona zawarciem umowy z Wykonawca.

Pytanie 4
SIWZ pkt 3 ppkt 3.1 pkt 4 oraz pkt 7 lit. c) zat. nr 1 do SIWZ - Czy Zamawiajacy wyraza zgode, aby naliczanie sekundowe za
potaczenia telefoniczne dotyczyto wytacznie potaczen krajowych? Np. potaczenia roamingowe, jako wykonywane w
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sieciach obcych operatorow sa taryfikowanie zgodnie z zasadami taryfikacji stosowanymi przez danego operatora, na
ktore Wykonawca nie ma wptywu.

Odpowiedz

Zgodnie z pkt. 7. Lit e) zatacznika nr 1 do SIWZ, tylko potaczenia w sieciach krajowych moga zmniejszac pule czasu potaczen
(potaczenia roamingowe moga zostac zablokowane).

Pytanie 5

Pkt 6 zat. nr 1 do SIWZ - co Zamawiajacy rozumie pod pojeciem, ze ,Wykonawca jest zwigzany do wykonania na swoj koszt
wszystkich formalnych czynnosci zwigzanych z przeniesieniem tych numerow”? Czy to oznacza, ze przenoszone numery na
dzien przeniesienia objete beda zobowigzaniami wobec dotychczasowego dostawcy ustug i bedzie sig to wigzato z zaptata
kar umownych z tytutu rozwiazania dotychczasowych umoéw o éwiadczenie ustug telekomunikacyjnych z tego tytutu
(uprawnienia wynikajace z art. 57 ust. 6 ustawy prawo telekomunikacyjne)? Jesli tak, to przypomnie¢ nalezy, ze powyzszy
wymag jest niedopuszczalny, bowiem zaméwienie publiczne w mysl art. 2 pkt 13 ustawy PZP jest umowa odptatng, co
oznacza, ze wszystkie koszty zwigzane w realizacjag zamowienia ponosi Zamawiajacy a nie Wykonawca. Kary umowne
wynikajgce z umow zawartych z dotychczasowym Wykonawcg stanowia zobowigzanie Zamawiajacego. Ustawa PZP nie
zezwala na przejmowanie przez wykonawcow w takim wypadku zobowigzan Zamawiajacego. Ponadto Zamawiajacy
stawiajgc powyzszy wymog naruszyt przepis art. 7 ust. 1 ustawy PZP, zgodnie z ktorym Zamawiajacy zobowigzany jest
do przeprowadzenia postepowania o udzielenie zamowienia publicznego w sposob zapewniajgcy zachowanie zasady
uczciwej konkurencji oraz zasady réwnego traktowania wykonawcow, jak rowniez naruszyt przepis art. 29 ust. 2 ustawy
PZP, zgodnie z ktérym niedopuszczalne jest opisanie przedmiotu zamowienia w sposob, ktéry mogtby naruszaé uczciwa
konkurencje. Sformutowane przez Zamawiajacego wymaganie postawito w uprzywilejowanej pozycji obecnego operatora
(....), ktory przy kalkulacji ceny ofertowej nie bedzie zmuszony uwzglednic kosztow zwigzanych z zaptatg kar umownych.
Przypominamy, ze Zamawiajacy ma obowiazek prowadzié¢ postepowanie o udzielenie zaméwienia publicznego w taki

sposob, aby zaden konkretny Wykonawca nie znajdowat sie w lepszej sytuacji od pozostatych Wykonawcow zdolnych do
realizacji danego zamowienia publicznego.

Odpowiedz

Przenoszone numery na dziei przeniesienia nie beda objete zobowiazaniami wobec dotychczasowego dostawcy ustug.
Intencjg zamawiajacego byto podkreslenie, ze Wykonawca bedzie zobowiazany dokonaé formalnych czynnosci zwigzanych
ze ztozeniem wniosku (zlecenia) wymaganego dla przeniesienia numerow pomiedzy operatorami.

Pytanie 6
Zamawiajacy jest pafstwowa jednostka budzetowa podlegta Prezesowi Gtownego Urzedu Statystycznego, tym samym nie

posiada osobowosci prawnej. Tym samym jego oznaczenie w komparycji umowy powinno przyjac nastepujace brzmienie:
»Prezes Gtownego Urzedu Statystycznego - Centrum Informatyki Statystycznej".

Odpowiedz
Zgodnie z Zarzadzeniem Nr 7 Prezesa Gtdwnego Urzedu Statystycznego z dnia 28 maja 2018r, w sprawie szczegotowego
zakresu zadan i organizacji Centrum Informatyki Statystycznej (Dz. Urz. GUS z 2018r. Poz. 27) Centrum Informatyki

Statystycznej jest odrebng, choé podlegta Prezesowi GUS jednostka budzetowa. Szczegotowe w tym zakresie regulacje

zostaty zawarte w § 7 przywotanego Zarzadzenia. Z uwagi na powyzsze Zamawiajacy nie widzi podstaw do modyfikacji
komparycji umowy.

Pytanie 7
Wz0r umowy par. 4 ust. 2 Czy Zamawiajacy wyraza zgode aby regulowanie naleznosci nastepowato na konto bankowe

Wykonawcy w terminie 30 dni od daty wystawienia przez Wykonawce faktury VAT, przy czym Wykonawca zobowigzuje sie
do dostarczenia faktury w ciggu 7 dni od daty jej wystawienia?

Odpowiedz

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy wzoru umowy. Data ptatnosci winna byé dla stron datg pewna, niezbedna dla obliczenia
termindw wynikajacych z przepisow prawa. Zamawiajacy podkrela, iz oprocz terminéw wynikajacych z prawa
podatkowego Zamawiajgcy zobligowany jest do zachowywania terminow wynikajgcych takze z przepiséw ustawy o
dyscyplinie finanséw publicznych. Proponowana przez Wykonawce zmiana moze powodowac, ze faktura wystawiona przez
Wykonawce w konkretnej dacie, z przyczyn niezaleznych od Zamawiajacego, a zawinionych przez Wykonawce, zostanie
doreczona do Zamawiajacego w dacie uniemozliwiajacej jej terminowa zaptate, co wigzac sie bedzie z negatywnymi dla
Zamawiajgcego konsekwencjami powstatymi z przyczyn, za ktore Zamawiajgcy nie odpowiada. Podkreslic nalezy, ze
proponowana tresc umowy obliguje Wykonawce do zachowania nalezytej starannosci rowniez przy wystawianiu i
doreczaniu dokumentéw finansowych, jakim jest faktura VAT, co w przypadku prawidtowego realizowania obowigzkow
okreslonych umowa nie powinno Wykonawcy nastrecza¢ dodatkowych trudnoici. Dodatkowo nalezy zauwazyc, ze
proponowany w treSci umowy zapis jest typowym rozwigzaniem stosowanym w powszechnym obrocie prawnym.
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Pytanie 8

Wz6r umowy par. 4 ust. 6 Majac na uwadze wyrok Sadu Najwyzszego z 12 lipca 1996 r. (sygn. akt Il CRN 79/96), zgodnie z
ktérym: "(.) w rozliczeniach bezgotéwkowych za chwile otrzymania zaptaty przez wierzyciela uwazac trzeba chwile uznania
jego rachunku bankowego", Wykonawca wnosi o przyjecie, ze dniem zaptaty bedzie dzien wptywu naleznosci na konto
Wykonawcy. Jak potwierdza bowiem powyzsze orzeczenie Sadu Najwyzszego, za spetnienie $wiadczenia pienieznego uwaza
si¢ postawienie Srodkow pienieznych do dyspozycji wierzyciela, co w przypadku ptatnoSci bezgotowkowej oznacza, ze data
spetnienia Swiadczenia jest dzien, w ktorym Swiadczenie zasilito jego rachunek bankowy.

Odpowiedz

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy wzoru umowy. Proponowany w projekcie umowy zapis jest zgodny z prawem, a jego
oparcie znajduje sig¢ w art. 353(1) kodeksu cywilnego. Zamawiajacy nie moze ponosic odpowiedzialnosci za ewentualne
ktopoty i problemy zwigzane z przekazem Srodkéw pienieznych przez banki obstugujace rachunki Zamawiajacego i
Wykonawcy w sytuacji, gdy Zamawiajacy nie ma wptywu na dziatalnos¢ tych bankow.

Pytanie 9

§ 5 ust. 8 wzoru umowy - jest btedne odwotanie do ust. 7, powinno byé do ustepu 6.
Odpowiedz
Zamawiajacy dokonuje modyfikacji wzory umowy w zakresie § 5 ust. 8 poprzez zmiane odwotania do ust. 6.

§ 5 ust. 8 otrzymuje brzmienie: ,Dla potwierdzenia spetniania wymogu okreslonego w ust. 6, Wykonawca w dniu
podpisania umowy ztozy oSwiadczenie, ktorego wzor zawiera Zatacznik nr 4 do umowy.”

Pytanie 10
§ 8 ust. 1 pkt 1) wzoru umowy - czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zastapienia stowa ,opdznienie” stowem

~Zwtoka"? Opodznienia sa nastepstwem okolicznosci, za ktére Wykonawca nie ponosi odpowiedzialnosci. Sa to
okolicznosci, na ktare wykonawca nie ma wptywu.

Odpowiedz

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy wzoru umowy. Zgodnie z trescia art. 472 kodeksu cywilnego dtuznik odpowiedzialny jest
za niezachowanie nalezytej starannosci. Z punktu widzenia Zamawiajgcego istotne jest, aby przedmiot umowy zostat
wykonany terminowo, a Wykonawca, jako profesjonalista na rynku, zobowigzany jest do dotozenia nalezytej starannosci
w celu prawidtowego wykonania umowy. To na Wykonawcy cigzy obowiazek wtasciwego zorganizowania realizacji
przedmiotu umowy i wyeliminowania wszelkich ryzyk zwiazanych z ewentualnymi trudnosciami umozliwiajgcymi wiasciwe
wykonanie umowy. Zamawiajacy nie moze ponosi¢ odpowiedzialnosci za ryzyka, ktére w ramach prowadzonej przez siebie
dziatalnoSci winien wzigé na siebie Wykonawca. Zastapienie terminu ,opéznienie” terminem «Zwtoka” ogranicza
odpowiedzialnos¢ Wykonawcy wytacznie do sytuacji zawinionych przez Wykonawce. Zamawiajacy, ktoremu zalezy na
terminowym wykonaniu zobowigzania, oczekuje wtasciwej starannosci Wykonawcy przy realizacji umowy, w tym rowniez
ponoszenia odpowiedzialnosci za maksymalnie szeroka kategorie przypadkéw nieterminowej realizacji umowy, co
dopingowaé ma Wykonawce do nalezytego przygotowania procesu wykonywania umowy oraz wtasciwej starannosci przy
jej realizacji.

Pytanie 11

§ 8 ust. 4 wzoru umowy - Zamawiajacy dopuszcza mozliwos¢ rozwigzania umowy w przypadku gdy nie bedzie dysponowat
Srodkami w budzecie na rok 2020. Takie dziatanie jest niezgodne z istota zamowienia publicznego, ktorego celem jest

m.in. zapewnienie trwatosci stosunku zobowigzaniowego, do powstania ktorego doszto w wyniku przeprowadzonego
postepowania o udzielenie zamowienia.

Odpowiedz

Zamawiajacy dziata w ramach planu finansowego opracowywanego na kazdy rok budzetowy dziatalnosci Jednostki. Nie
jest mozliwym zapewnienie, ze pomimo dotozenia nalezytej starannosci przez Zamawiajacego w planie finansowym na rok
2020 zostang przewidziane Srodki na realizacje zadania objetego umowa. Dlatego tez Zamawiajacy podtrzymuje zapisy
zawarte we wzorze umowy.

Pytanie 12

Wz0r umowy par. 9 ust. 1 pkt 1) Wykonawca wnosi o uzaleznienie poszczegélnych przypadkéw odpowiedzialnosci
wykonawcy za niewykonanie lub nienalezyte wykonanie umowy od wystapienia zwtoki po jego stronie. Tym samym, ilekro¢
w projekcie umowy (par. 9 ust. 1 pkt 1), Zamawiajacy postuguje sie terminem ,opodznienie”, Wykonawca wnosi o
wprowadzenie terminu ,zwtoka”. Opéznienia s3 bowiem nastepstwem takich okolicznosci, na ktére wykonawca nie ma
wptywu (np. zaleznych wytacznie od Zamawiajacego lub podmiotu trzeciego), w konsekwencji czego nie powinny one
stanowi¢ podstawy odpowiedzialnosci wykonawcy. W przypadku podtrzymania obecnego rozwigzania przez
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Zamawiajacego konieczne bedzie uwzglednienie powyzszego ryzyka w ofercie cenowej przez wykonawcow ubiegajacych
sig 0 zamowienie, co prowadzic bedzie do zwigkszenia ceny ofertowe;.

Odpowiedz

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy wzoru umowy. Zgodnie z trescia art. 472 kodeksu cywilnego dtuznik odpowiedzialny jest
za niezachowanie nalezytej starannosci. Z punktu widzenia Zamawiajacego istotne jest, aby przedmiot umowy zostat
wykonany terminowo, a Wykonawca, jako profesjonalista na rynku, zobowigzany jest do dotozenia nalezytej starannosci
w celu prawidtowego wykonania umowy. To na Wykonawcy ciazy obowiazek wtasciwego zorganizowania realizacji
przedmiotu umowy i wyeliminowania wszelkich ryzyk zwigzanych z ewentualnymi trudnosciami umozliwiajgcymi wasciwe
wykonanie umowy. Zamawiajacy nie moze ponosi¢ odpowiedzialnosci za ryzyka, ktére w ramach prowadzonej przez siebie
dziatalnosci winien wzia¢ na siebie Wykonawca. Zastgpienie terminu ,op6znienie” terminem ,zwtoka” ogranicza
odpowiedzialno3¢ Wykonawcy wytacznie do sytuacji zawinionych przez Wykonawce. Zamawiajacy, ktoremu zalezy na
terminowym wykonaniu zobowigzania, oczekuje wtasciwej starannosci Wykonawcy przy realizacji umowy, w tym rowniez
ponoszenia odpowiedzialnosci za maksymalnie szeroka kategori¢ przypadkow nieterminowej realizacji umowy, co
dopingowac ma Wykonawce do nalezytego przygotowania procesu wykonywania umowy oraz wtasciwej starannosci przy
jej realizacji.

Pytanie 13

Wykonawca wnosi o modyfikacje tresci par. 9 ust. 2 Umowy, poprzez przyjecie, ze zaptata kar umownych nastapi w ciagu
14 dni od dnia wystawienia przez Zamawiajacego noty obcigzeniowej. Utrzymanie postanowiefi umownych
umozliwiajacych potracenie kar z wynagrodzenia Wykonawcy nie daje bowiem mozliwosci weryfikacji zasadnosci i
poprawnosci naliczenia tych kar. Jednoczesnie wskazac nalezy, ze kara umowna powinna przystugiwac Zamawiajacemu
tylko i wytacznie w przypadku, gdy niewykonanie lub nienalezyte wykonanie zobowigzania nastapito z winy Wykonawcy,
co w praktyce oznacza koniecznosc istnienia procedury, w toku ktérej Strony maja mozliwos¢ zaprezentowania swoich
stanowisk. Zgodnie z wyrokiem Sadu Najwyzszego (sygn. Akt Il CR 419/67): ,(...)jezeli wykonanie lub nienalezyte wykonanie
danego zobowigzania jest nastepstwem okolicznosci, za ktére strona zobowiazana nie ponosi od powiedzialnosci (art. 471
k.c.), kary umownej nie nalicza sie. Stad naliczenie kar umownych przewidzianych w umowie powinno by¢ poprzedzone
przeprowadzeniem stosownego postepowania reklamacyjnego majacego na celu umozliwienie Wykonawcy niezwtoczne
usunigcie uchybief w wykonaniu umowy oraz ustalenie istnienia przestanek naliczenia kar umownych.

Odpowiedz

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy wzoru umowy. Zgodnie z trescia art. 483 w zw. z art. 471 kodeksu cywilnego kara umowna
nalezna jest niezaleznie od winy Wykonawcy, a moze by¢ stosowana w przypadku niewykonania lub nienalezytego
wykonania zobowigzania. Prawo potracenia przewidziane jest przepisami art. 498 kodeksu cywilnego.

Pytanie 14

Wz0r umowy par. 9 ust. 3 Czy Zamawiajacy wyraza zgode na doprecyzowanie spornego postanowienia w taki sposob, aby
Zamawiajgcy zastrzegat sobie prawo dochodzenia odszkodowania uzu petniajacego, przekraczajacego wysokoi¢ kar
umownych do wysokosci rzeczywiscie poniesionej szkody z wytaczeniem utraconych korzysci i tym samym uwzglednit
zmiane w analizowanym postanowieniu poprzez dopisanie zwrotu "z wytgczeniem utraconych korzysci"?

Odpowiedz

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy wzoru umowy. Zgodnie z przepisami art. 361 kodeksu cywilnego naprawienie szkody
obejmuje straty, ktore poszkodowany poniost, oraz korzysci, ktore mogtby osiagnac, gdyby mu szkody nie wyrzadzono.
Pytanie 15

Wzor umowy par. 11 ust. 5 Wykonawca wnosi o okreslenie ram czasowych, w ktérych Wykonawca ma zachowaé poufnoéé.
Odpowiedz

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy wzoru umowy. Proponowany w projekcie umowy zapis jest zgodny z prawem, a jego
oparcie znajduje sie w art. 353(1) kodeksu cywilnego. Przepisy prawa nie obliguja bowiem stron do okreslenia ram

czasowych zobowiazania do zachowania poufnosci, ktory moze réwniez obligowac Wykonawce do bezterminowego jego
zachowania.

Pytanie 16
Wz0r umowy § 12 ust. 6 - w zatgczniku pod nr 3) jest odestanie do § 13 ust. 5, powinno by¢ zas do § 12 ust. 5.
Odpowiedz

Zamawiajgcy dokonuje modyfikacji wzory umowy w § 12 ust. 6 - w zataczniku pod nr 3) poprzez zmiang odwotania do ust.
§ 12 ust. 5.

§ 12 ust. 6 Otrzymuje brzmienie ppkt 3) Regulamin wymieniony w § 12 ust. 5
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Pytanie 17
Zatgcznik numer 1 do SIWZ pkt 10 Wykonawca wnosi o okreélenie ilosci kart SIM, ktére Wykonawca planuje zablokowaé
oraz na jaki okres czasu ma byé natozona blokada.

Odpowiedz

Zamawiajacy nie przewiduje limitu kart do zablokowania ustug. W praktyce taka potrzeba wystepuje incydentalnie, np. w
sytuacji kradziezy urzadzenia, w ktérym uzywana jest karta SIM.

Pytanie 18

Stosownie do tresci art. 56 ustawy - Prawo telekomunikacyjne, umowa o $wiadczenie publicznie dostepnych ustug
telekomunikacyjnych, wymaga formy pisemnej lub elektronicznej i powinna zawiera¢ co najmniej elementy wskazane w
ust. 3 ww. przepisu.W konsekwencji Wykonawca wnosi o wyjasnienie tresci SIWzZ poprzez wskazanie czy Zamawiajgcy
przewiduje, ze umowy (jednostkowe) o Swiadczenie ustug telekomunikacyjnych beda zawierane dla poszczegélnych kart
SIM i jako takie zawierac beda wszystkie niezbedne elementy uméw o Swiadczenie ustug telekomunikacyjnych, z
zastrzezeniem ze podstawowe warunki tych uméw bedzie okreslaé umowa (gtowna) w sprawie udzielenia zaméwienia?
JednoczeSnie Wykonawca podkresla, iz przyjecie przez Zamawiajgcego, ze jedyna podstawa Swiadczenia ustug
telekomunikacyjnych bedzie zataczona do SIWZ umowa w sprawie udzielenia zamowienia publicznego naraza Wykonawce
na naruszenie przepisow ustawy - Prawo telekomunikacyjne.

Odpowiedz

Zamawiajacy potwierdza, iz zawierana umowa zgodna bedzie z przepisami prawa, w tym z przepisami ustawy Prawo
telekomunikacyjne.

Pytanie 19

Wykonawca wnosi o modyfikacje tak aby ustugi nie wymienione w treéci SIWZ i oferty Wykonawcy byty taryfikowane
zgodnie z cennikiem Swiadczenia ustug telekomunikacyjnych dla klientow biznesowych przedstawionym przez
Wykonawcg. Uzasadnione jest to tym, iz w przypadku skorzystania przez Zamawiajgcego z ustug, dla ktorych optaty nie
zostaty okreslone w ofercie, Wykonawca musi mie¢ podstawe do rozliczenia takich ustug.

Odpowiedz:
Zgodnie z pkt. 7. Lit e) zatacznika nr 1 do SIWZ, tylko potaczenia gtosowe oraz SMS w sieciach krajowych podlegaja
rozliczeniu w ramach limitu ustug. Inne ustugi powinny zostac zablokowane lub nie moga podlegac optatom.

Pytanie 20

Czy Zamawiajacy wyraza zgode, aby w ramach 450 minut lub wiecej zostat uwzgledniony caty ruch generowany w cyklu
rozliczeniowym?

Odpowiedz
Mozliwy do zaoferowania limit 450 minut dotyczy pojedynczej karty SIM w 1-miesiecznym okresie rozliczeniowym.

Pytanie 21

Wz6r umowy par. 4 ust. 5 - Wykonawca zwraca uwage, ze rozliczenia za $wiadczone ustugi sa miesieczne i faktury sa
wystawiane po zakonczeniu danego cyklu rozliczeniowego, tj. za miesiac grudzien faktura jest wystawiona na poczatku
stycznia. Wykonawca nie jest w stanie przewidzie¢ wszystkich kosztéw w okresie 25- 31 grudzieh 2019 r., jakie moze
wygenerowac Zamawiajgcy. Wykonawca nie ma mozliwosci zmiany ustawief systemu billingowego.

Ponizej przedstawiam obowiazujace cykle rozliczeniowe:

Np. cykl rozliczeniowy od 1 listopada do 31 listopada - faktura wystawiana w grudniu

Np. cykl rozliczeniowy od 9 listopada do 8 grudnia - faktura wystawiana w grudniu

Np. cykl rozliczeniowy od 17 listopada do 16 grudnia - faktura wystawiana w grudniu

Np. cykl rozliczeniowy od 21 listopada do 20 grudnia - faktura wystawiana w grudniu

Np. cykl rozliczeniowy od 25 listopada do 24 grudnia - faktura wystawiana w grudniu

W zwigzku z powyzszym Wykonawca prosi o wyjasnienie, co Zamawiajacy miat na mysli?

Odpowiedz

Z uwagi na tres¢ ustawy o finansach publicznych Zamawiajacy zobowigzany jest do poniesienia wszelkich wydatkow za rok
budzetowy do kofica tego roku budzetowego. Z uwagi na procedure obiegu dokumentéw obowiazujaca u Zamawiajacego
nie jest mozliwe zatwierdzenie do wyptaty faktury VAT otrzymanej 31 grudnia lub po tej dacie a obejmujacej ptatnosci
dotyczace grudnia danego roku budzetowego. Takie dziatanie Zamawiajacego bytoby ztamaniem dyscypliny finansow
publicznych do czego Zamawiajacy nie moze dopuscié. Stad tez umowa zawiera wymogi umozliwiajace Zamawiajacemu
przestrzeganie przepisow prawa. Z doswiadczenia Zamawiajacego wynika, iz w toku wspotpracy operacyjnej mozliwe jest
wypracowanie rozwigzan satysfakcjonujacych obie strony umowy.
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Pytanie 22 Aspekty, na ktore nalezy zwrdcié uwage:

1. Ogtoszenie o zamowieniu Sekcja Il przedmiot zaméwienia pkt I1.4) Zwracam uwage, iz Zamawiajacy wymaga wymiany
potaczen gtosowych na sms w stosunku jeden do jednego. Jeden sms za jedng minute.

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

2. Wz4r umowy par. 4 ust. 5 Zwracam uwage na wymaog informacyjny dot. faktury za grudzien 2019.

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

3. Wzor umowy par. 9 Zwracam uwage na wartos¢ i podstawy do naliczenia kar umownych zastrzezonych na rzecz
Zamawiajacego.

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 23
Dotyczy Zatacznika nr 1 do SIWZ ust. 9. - czy dostawa kart SIM bedzie wymagana rowniez w przypadku, gdy zostanie
wybrana oferta dotychczasowego Wykonawcy?

Odpowiedz

Wymiana kart dotychczasowego Wykonawcy przewidywana jest jedynie w przypadku probleméw technicznych zgtoszonych
przez uzytkownikow ustug,

Pytanie 24

Wzor umowy § 6, ust. 1- Zamawiajacy zastrzega obowigzek osobistego wykonania przez Wykonawce kluczowych czesci
przedmiotu umowy, tj. Swiadczenia ustug transmisji danych i potaczen gtosowych w sieci GSM okreslnych
w Opisie przedmiotu zamowienia stanowigcym Zatacznik nr 1 do umowy. W SIWZ brak jest zastrzezenia, co do tego,
ze kluczowe czesci przedmiotu zaméwienia maja zosta¢ wykonane przez podwykonawce - Wykonawca zwraca sie
0 wyjasnienie, w jakim zakresie wykonawca moze korzystaé z podwykonawcow?

Odpowiedz

Zamawiajacy podkresla, iz treS¢ umowy stanowi szczegotowe okreslenie praw i obowigzkow Zamawiajacego i Wykonawcy
w ramach realizowanego zaméwienia. Tym samym wzér umowy stanowi swego rodzaju dopetnienie i uszczegotowienie
warunkow udzielenia zaméwienia okreslonych w SIWZ. Zamawiajacy zwraca uwage, ze nie kazda okolicznosé uregulowana
w umowie musi znajdowac odzwierciedlenie w treéci SIWZ. Szereg uregulowan dotyczacych np. termindw ptatnosci, zasad
odpowiedzialnosci, sposobu rozwigzania umowy znajduje sie wytacznie w tresci umowy, co jednakze nie stanowi problemu
interpretacyjnego dla Wykonawcoéw dotyczacego zakresu obowigzywania tego rodzaju regulowan. Stad tez Zamawiajacy
pozostaje w przekonaniu, ze Wykonawca podpisujac umowe zobowiazuje sie do jej przestrzegania bez wzgledu na fakt
umieszczenia lub braku umieszczenia niektorych klauzul w treéci SIWZ.

Zamawiajacy informuje, ze termin sktadania i otwarcia ofert ulegaja zmianie:
Termin sktadania ofert uptywa dnia 18.04.2019r. godz. 10.30

Termin otwarcia ofert wyznaczony zostaje na dzief 18.04.2019r. o0 godz. 11.00
Miejsce sktadania i otwarcia ofert pozostaje bez zmian.
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